

别样童鱼

航海西路街道 童心畅享新时代 花儿朵朵向阳开

本报讯 5月31日,航海西路街道茜城 花园社区联合辖区爱朵儿幼儿园、茜成帮 帮团、茜城阳光文化志愿团队、茜城星火双 龄守护服务队开展"童心畅享新时代 花儿 朵朵向阳开"为主题的六一社区邻居节文 艺汇演。由茜城花园社区自排的快板《茜 城网络管理谱新篇》,展现"人在格中走、事 在格中办"的社区工作。同时,茜城花园社 区党总支书记刘永雷组织社区网格员、志 愿者到困境儿童家里慰问。

前进南路社区开展了儿童趣味运动会。 活动现场,社区志愿者们鼓励参加的小朋友,

比赛项目完成一定数量即可得到奖品奖励。 拔河项目把整个运动会推向高潮,孩子、家长 们全身心投入比赛,加油声连成一片。

凯田花园社区志愿服务队在社区党 总支书记杜红磊的带领下开展孤儿走访 慰问工作,帮助解决生活困难儿童。社区 网格员和监护人倾心交流、叮嘱监护人要 切实履行好监护责任,照顾好孩子的生 活,督促好孩子的学习,时刻关注孩子的 心理,让孩子幸福健康的成长。

记者 鲁燕

通讯员 陈英纳 王晶 尚书玺 魏利

中原西路街道 慰问暖童心 真情护成长

本报讯 5月30日,中原西路街道人 大工委主任张跃玺带领慰问组深入辖区 内小学、幼儿园开展走访慰问活动,为孩 子们送上节日的问候和慰问礼物。

"上几年级了啊?""现在上课有没有 遇到什么困难?"每到一处,慰问组都与学 生们互动交谈,详细了解他们的生活情 况、身体情况和学习情况,勉励他们要多 学习文化知识,利用课余时间强身健体, 做一个自强、自信的人。同时,慰问组代 表街道党工委为小朋友们送去了书籍、文 具等学习用品,希望他们能够度过一个精 彩、快乐又有意义的六一儿童节。

记者 鲁燕 通讯员 刘亚杰

桐柏路街道 七彩童年 筑梦未来



本报讯 六一前夕,桐柏路街道联合 辖区幼儿园共同组织"七彩童年 筑梦未 来"为主题的庆六一文艺汇报演出,让小 朋友们度过了一个难忘的节日。

演出中,老师们根据孩子的年龄特 点精心编排17个节目,从创意、编排再到 舞美、音乐,都充满新意。小朋友们随着 音乐翩翩起舞,在舞台上展示着自己的 魅力。

清城美苑社区新时代文明实践站联 合益通物业开展"跳蚤市场欢乐淘"活 动。来自辖区各个小区的小朋友化身"小 老板",将闲置的玩具、书本、零食等物件

"明码标价"做起了"小生意"。

平安街社区书吧在六一当天,开展以 "趣味阅读 约'惠'喜悦少年"阅读主题活 动。活动现场,阅读导师通过播放云端阅 读指导视频,让孩子们不仅看到书中有趣 好玩的故事,还能在阅读导师的指导下进 行思考,做到读思结合。

桐福社区开展"'书'送幸福·护苗成 长"公益活动。活动现场,社区工作人员 及网格员化身"小精灵"为小朋友们发放 练习册,让他们感受到来自社区的关爱。

记者 鲁燕 通讯员 张丹丹 白珂 吴保平 文/图

建设路街道 五彩缤纷童年乐 扎染手工庆六一

本报讯 6月1日,建设路街道市场街 社区组织辖区未成年人,在新时代文明实 践站开展"五彩缤纷童年乐"扎染手工邻 里节专题活动,为孩子们送去不一样的节 日礼物,让孩子们在开拓视野享受快乐的 同时,传承传统艺术、弘扬民族文化。

活动现场,当老师将亲手扎染的样 做展示时,孩子们热情高涨。随后,在老 师和志愿者的帮助和指导下,大家开始奇 思妙想的创作。孩子们与家长一起将白 T恤打湿,通过转、折、抓等不同的方法用 麻绳、皮筋固定,涂染上自己喜欢的色彩 后,装进自封袋等待着惊喜。

阳光新城社区新时代文明实践站联 合中原区百花幼儿园开展"童心筑童梦 一起向未来"庆六一文艺汇演活动;还联 合海森物业开展了一场别开生面的儿童 运动游戏活动。

记者 鲁燕

通讯员 冯焕娣 陈静

须水街道"温暖童行"关爱困境儿童

本报讯 六一前夕,须水街道开展"温 暖童行"关爱困境儿童走访活动。

此次走访对象是井下基地社区的家 庭寄养儿童小豪,走访人员详细了解孩子 的生活、学习和健康等情况,鼓励他好好学 习,做一个自立自强、对社会有用的人;然 后与监护人面对面进行交流,嘱咐监护人 认真履行监护责任,注重对孩子思想品德 方面的培养,引导孩子健康全面发展。

记者 鲁燕 通讯员 王婷

三官庙街道 文艺汇演主题多 精彩纷呈乐翻天

本报讯 六一儿童节当天,三官庙街 道郑煤机社区新时代文明实践站邀请辖 区热爱绘画的小朋友参加"绘出童年,画 出美好"儿童节主题活动。

绘画过程中,孩子们彼此之间相互帮 忙,很快一幅幅构思奇特、色彩丰富、带有 自己个性想法的绘画作品便描绘出来了。 大家相互欣赏,脸上洋溢着喜悦的微笑。

中原中路一社区依托新时代文明实 践站,在童心幼儿园开展"欢乐童年 放飞 梦想"文艺演出。活动在幼儿舞蹈表演 《动感篮球操》中拉开序幕,随后,精彩纷 呈的表演纷纷上演。

中原中路二社区联合辖区豫花园幼 儿园和郑州市公安局公安交通管理局交 警二支队展开了丰富多彩的交通安全宣 传教育活动。

湖光苑社区联合辖区金拇指幼儿园、 辖区居民,开展了以"童心向党,筑梦成 长"为主题的六一文艺汇演。活动中,社



区书记、主任卢丽华还为孩子们送上了节 日礼物。

三官庙社区组织开展迎六一"心向 党 心中有环保"社会实践活动。此次活 动引导他们从小学会关注环境、爱护环 境,从而培养他们的环保意识。

记者 鲁燕 通讯员 赵莹莹 袁芳 温江燕 黄妍 刘冰 文/图

汝河一幼 活动丰富多彩 "吃喝玩乐"样样有

本报讯 5月31日,郑州市中原区汝 河新区第一幼儿园的孩子们"畅玩六一" "吃喝玩乐"嗨起来。

"吹泡泡""帐篷野餐 PARTY""六一 影院""拆六一盲盒惊喜",伴着"甜甜"的 空气,小朋友们自主选择喜欢的游园项 目,和小伙伴一起畅游幼儿园的角角落 落,真开心。

老师们编排了围裙剧、童话剧、手偶 剧,丰富的表演形式,有趣的故事内容,小 朋友们沉浸其中,看得津津有味。

"六一,吃什么呢?"幼儿园的厨师们 将丰富的食材烹饪成一道道色香味俱全 的自助菜肴。小朋友们自己选择美食,荤 素搭配,开心享受美味。

记者 鲁燕 通讯员 王婧乂

棉纺路街道 科普运动乐趣多 快乐童年齐分享

本报讯 6月1日,中原区棉纺路街道 锦绣城社区联合辖区幼儿园开展"探索奥 妙 玩转科学"科普进校园活动。

魔法变色水、烟雾空气炮、惊奇离心 力、干冰烟雾秀,工作人员的每一个表演 都让孩子们目不转睛,时而静谧无声,时 而欢呼雀跃,时而惊叹鼓掌。

三棉西社区联合三棉东社区、中心花 园索克物业组织开展了"快乐六一、分享 你我的童年"儿童跳蚤市场活动。

锦绣城社区联合辖区少儿体能中心 举办了主题为"萌趣童心 欢乐童享"的亲 子趣味运动会,让孩子们在亲子活动中共 享午后时光。

三棉东社区新时代文明实践站开展 "情暖六一 爱心慰问"主题活动。棉纺路 街道办事处副主任王娅和志愿者带着慰 问品和对困境儿童的一片关爱,开展慰问 走访活动,并送去温暖和真诚的祝福。

瀚苑社区联合宏江物业服务中心共 同开展了"缤纷初夏 畅玩六一"儿童趣味 游戏活动。

天汇北社区开展"绘爱六一 快乐相 '亲子彩绘T恤衫活动。让家长和孩子 一起参与到彩绘中来,一起设计漂亮的T 恤,使孩子们获得不一样的节日体验。

记者 鲁燕 通讯员 宋凯霞 宋倩 张亚丽 刘晶 张蓓 李华

林山寨街道 童心颂祖国 因爱共成长

本报讯 六一国际儿童节当天,林山 寨街道颍河路社区党委联合辖区小精灵 幼儿园积极组织开展以"童心颂祖国 因 爱共成长"为主题的庆祝活动。

活动现场准备了各种各样的比赛,其 中钓鱼和手工比赛很受孩子们的喜爱,孩 子们高兴地向老师分享自己的成果。

光合花园社区在裕华光合花园小区 "场开展"缤纷夏日·童趣嘉年华"主题活 动。现场到处洋溢着欢声笑语,小朋友们 也拿到了心仪的礼物。

互助路社区联合互助路小学为一年 级新生举办了"争做好队员"护苗入队仪 式。社区书记刘爱华及校长张燕为各位 学子戴上鲜艳的红领巾,并希望他们能够 严格要求自己,做合格小队员。

记者 鲁燕

通讯员 王萌 张囡 钟宇

伏牛路第四小学 红润童年 经典传诵

本报讯 5月31日,中原区伏牛路第四 小学庆"六一"红诗展示活动暨毕业季"三 件宝"传承仪式如期举行。中原区教育局 小学教研室教研员汤平娟及淮河路小学教 育集团成员校的领导和老师参加活动。

在一年一度的毕业季"三件宝"传承仪 式上,伏四小学党支部书记王静亲自为毕

业生代表佩戴雷锋毕业徽章,五年级学生 代表接过记载着同学们争做伏四小雷锋点 滴行为的"雷锋日记",在诵读中感受伏四 少年雷锋志愿团的奉献与担当。随后,雷 锋志愿团队长为五年级志愿团授旗,让雷 锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

记者 鲁燕 通讯员 张乐